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YBaxaemas HO. H.! OueHp mpusTHO, 4TO BBl BHOBE 00paTUINCh K HaM. [laHHBIE 00CIeI0BaHUS
TOBOPSIT O TOM, YTO IIPOIIECC HAXOAUTCS B COCTOSTHUM PEMHUCCHUH, TPOrPECCUPOBAHUS TUAPOHE(DPO3a
HeT. Pacimmpenue noxauku g0 0.9 cm (mpu HopMe 0.7) - 9T0 HEOOIIbINOE YBeIUUeHe, HEOTHOPOOHAS
9XOT€HHOCTBh FTOBOPUT O XPOHMUYECKOM BOCIIAJIUTENIFHOM IIpoliecce. Ballla TakTMKa CBOOUTCS K
cnenymwomieMy: Y3U-KoHTponb yepes 6-8 MecsinieB, o011ero ananu3a Mo4yu 1 pa3 B Mecsill. Bce-Taku s
Obl peKOMeHioBal Bam cpenaTh Te o6cliemoBaHus, KOTOphIe 5 mucan BaMm B Mae (II0ceB MOYM Ha
Gbmopy 1 3KCKpeTOpHYI0 yporpaduio). [TepcrieKTUBE 4OCTaTOYHO Xopoinue. [TuimuTe, Oyay papg
moAfepKuBaTh C BaMu KOHTaKT.



